

Звіт про виробничу практику за фахом

ОР «Магістр» спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» ОП «Образотворче мистецтво» (денна/заочна форма навчання, I курс) кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації Навчально-наукового Інституту мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за період з 6.02 до 3.03. 2023 року.

Основним завданням практики є розширення та удосконалення практичних навичок отриманих студентами на заняттях із фахових дисциплін; розвиток творчого мислення, формування художнього смаку та мотивацію подальшого навчання і професійного розвитку здобувачів освіти.

Практика проходила на базі Івано-Франківської обласної організації Національної спілки художників України. Під час виробничої практики студенти вивчили фахову літературу, ознайомилися з творчістю та методами роботи відомих митців членів Національної спілки художників України, відвідували виставки у виставковому залі ІФООНСХ, виконували індивідуальні завдання.

Індивідуальні завдання включали виконання творчих практичних робіт в техніках графіки, живопису та скульптури різної тематики: композиції за мотивами старовинної архітектури міст, мотивами Карпат та традиціями рідного краю.

Всі студенти виконали програму виробничої практики за фахом та продемонстрували належний рівень професійної підготовки. Протягом практики студенти вдосконалили свої знання та вміння з композиції та виконання творів з різних матеріалів. Кращі роботи відібрані для експонування на виставках та участі в конкурсах.

На основі виконаної студентами роботи, виставлено такі підсумкові оцінки:

Денна форма навчання: «відмінно» - 7, «добре»-2, «задовільно»-4.

Заочна форма навчання: «відмінно» - 4, «добре»-1.

Керівник виробничої практики за фахом від

Навчально-наукового Інституту мистецтв

Петро КУЗЕНКО

Т.в.о. директора Навчально-наукового інституту мистецтв

Юрій ВОЛОЩУК

Завідувач кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації

Петро КУЗЕНКО